

Plan de formación y concienciación

Con el objetivo de preparar a ese personal para que pueda cumplir una función en la seguridad de la información, se debe llevar a cabo la siguiente formación:

Categoría de personal	Actividad de formación y concienciación	Objetivo de la formación	Temas de formación	Fecha de formación	Responsable de la formación
Administrador del Sistema	Instalación del Sistema ABC	Formación en implementación del sistema por parte del proveedor del sistema	Resultados del examen final	Si	Capacidad de instalar una nueva versión del sistema

Commented [AES1]: Para conocer cómo realizar estas actividades, consulte el siguiente artículo:

Commented [AES2]: Esto se refiere tanto a los empleados.

Commented [AES3]: Aquí escribir "continuidad del negocio" si

Commented [AES4]: Para ejemplos de concienciación y formación para ser considerada, lea este artículo:

Commented [AES5]: Aquí se indica el cargo si hay tareas

Commented [AES6]: Pueden ser: conocimientos generales

Commented [AES7]: Informar el título de los cursos, etc., que

Commented [AES9]: Evaluar si, a través de la formación, se han

Commented [AES8]: Informar fecha y lugar de la formación,

Commented [AES10]: Indicar el nivel actual para individuos o grupos.

Commented [AES11]: Estos son solo ejemplos, cambie esta

Para que el personal comprenda la importancia de la gestión de la seguridad de la información y de su propio aporte al SGSI, y para que acepte las políticas y planes y comprenda las consecuencias de violar la normas de seguridad de la información, se deben aplicar los siguientes métodos de concienciación:

Commented [AES12]: Aquí escribir "continuidad del negocio" si

Commented [AES13]: Aquí escribir "SGCN" si solo está

Commented [AES14]: Si hay una ocasión para reunirse, se

La implementación de formación y concienciación está programada de la siguiente forma:

Commented [AES15]: Si es de uso estándar para la

Commented [AES16]: Si se utiliza en la organización.

Commented [AES17]: Utilizar reuniones habituales para

Commented [AES18]: Utilice cursos ofrecidos en el mercado o

Commented [AES19]: Los videos pueden ser un medio

Commented [AES20]: Indicar los métodos que se

Actividad de concienciación	Inicio	Fin	Frecuencia	Medio	Responsable	Estado	Observaciones
Formación habitual de empleados			Segunda semana del mes		Segunda semana del mes		Segunda semana del mes

Artículos en boletín informativo	Una vez al mes		Una vez al mes		Una vez al mes		Una vez al mes		Una vez al mes		Una vez al mes	

Commented [AES21]: Estos son ejemplos.

Commented [AES22]: Esta formación le ayudará a aumentar la

Responsabilidades:

- El [cargo] es responsable de coordinar toda la formación y concienciación.
- El [cargo] es el responsable de llevar los registros de toda la formación.
- El [cargo] es el responsable de actualizar el registro de los registros de formación.
- El [cargo] es el responsable de este plan, aprobado en [Comisión de Seguridad de la Información] y esta persona tiene el derecho exclusivo para editar y modificar el documento, este registro de debe guardar por [cantidad] años.

Commented [AES23]: Ej.: gerente de continuidad de negocio,

Commented [AES24]: Ej.: gerente de RRHH

Commented [AES25]: Ej.: responsable de unidad de negocio,

Commented [AES26]: Ej.: gerente de continuidad de negocio,

Commented [AES27]: Ej. almacenamiento en la nube, armario

Commented [AES28]: Ej.: 3 años